



25 ноября 2021 года руководитель регионального следственного управления Алексей Сердюков провел выездной личный прием граждан в Яшкульском межрайонном следственном отделе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия полковник юстиции Алексей Сердюков провел личный прием граждан в Яшкульском межрайонном следственном отделе.

В ходе приема руководителем было принято двое граждан, которые обратились по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела, а также по вопросу прохождения производственной учебной практики в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Всем обратившимся на личный прием даны разъяснения по существу поставленных вопросов, от граждан приняты письменные обращения. По результатам личного приема руководитель следственного управления дал ряд поручений по конкретным обращениям, а также взял на контроль результаты их рассмотрения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1633008>